

# 迎端午赛龙舟 45队近千入『竞渡』杜公湖



你追我赶。

武汉晚报讯(记者张琳)5月26日,“甲辰龙腾盛世中华”2024年全国龙舟大联动活动暨湖北省龙舟公开赛(武汉东西湖站)在杜公湖国家湿地公园落幕。经过两天激烈角逐,武汉商学院和湖北经济学院分获公开组和混合组总成绩第一(具体成绩附后)。

据介绍,此次比赛共有全省45支龙舟队近千名运动员参赛,在5月25日、26日两天,分别进行了多个组别和项目的龙舟竞渡。

据了解,东西湖区已连续三年举办龙舟大赛,每年的赛事参与人群广泛。“这一赛事深受群众喜爱,我们竭力做好赛事各项工作,为选手和游客带来更好的体验。”东西湖区文旅局相关负责人介绍。

近年来,龙舟大赛、环金银湖健步走、马拉松等体育赛事活动影响力日益扩大,东西湖群众性体育活动蓬勃发展,为群众的美好生活增添了更多色彩。



蓄势待发。

记者喻志勇 摄

## 长航武汉民警进社区“周末课堂”讲安全课

武汉晚报讯(通讯员王梓翔 蔡晨斌 记者夏奕)5月25日,长航武汉公安青年志愿服务队民警分别走进武汉市青山区青和居社区、钢都花园社区“周末课堂”,同社区的小朋友开展面对面安全宣讲活动。

“长江是我们的母亲河,保护长江生态就是在保护我们自身。长江里面生活着许许多多的水生物,这片碧水是它们共同的家园。”民警结合长江中存在的多种珍稀保护动物,通过展示图片、开展绘画小游戏、“看图猜鱼”的方式,让孩子们认识到保护长江生态的重要性。

随后,民警结合生活中常见的几种野外危险水域,告诉孩子们“野泳”的危险。

“大家以后如果想要游泳,请在有专业救生人员监督、陪同,且在监督人员的视线、行动范围之内的

正规游泳场地(泳池、教学、比赛基地)游泳,拒绝‘野泳’和其他‘野泳’相关邀请,不擅自游泳。”民警向孩子们分析了野外游泳的危险性,并结合动作实操、教学道具辅助的方式,为孩子们讲授了一堂深刻难忘的防溺水安全课堂。

“警察叔叔,通过这次活动,我认识到了‘水火无情’的真正含义,也掌握了许多安全知识。”互动环节,孩子们踊跃举手发言,并积极讨论防溺水、防火灾的知识方法,现场学习氛围浓厚,民警热情解答了孩子们所提出的问题。

最后,民警通过结合案例、分发宣传彩页的方式向孩子们进行了反诈骗宣传,告诉孩子们“不要轻易相信陌生人的话,不要随意点击未知链接,有96110反诈专线的来电一定要接听,共同守护‘钱袋子’,并提醒自己的父母家人,共同学习反诈方法”。



民警在社区给孩子们上安全课。

通讯员供图

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告展播

长大了 我们是  
父母的依靠

